Задача 71
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Образец на примере задачи 73!!!В работе нужно правильно поставить только данные задачи 71 и все посчитать!!!
Задача 73

Фирма выпускает два вида скоропортящейся продукции M и N. Себестоимость единицы продукции M составляет 1,8 р,  единицы продукции N составляет 1,5 р. Розничная цена единицы продукции M равна 2,7 р, единицы продукции N – 2,5 р. Если продукция не реализуется в течение одного дня, то она дешевеет в три раза. Реализация продукции зависит от погоды: в хорошую погоду реализуется 3000 единиц продукции M и 7000 единиц продукции N, в плохую погоду - 6000 единиц продукции M и 2000 единиц продукции N. На реализацию товара в день расходовалась 1000р. Определить ежедневный объем выпуска каждого вида продукции, позволяющий получать наибольшую гарантированную прибыль независимо от погоды.

Решение:

Чистые стратегии фирмы:

S1 - расчет на хорошую погоду; S2 - расчет на плохую погоду

Чистые стратегии природы:

S3 - хорошая погода; S4 - плохая погода.

Цена игры - прибыль: Р = S - С, где Р - прибыль, S - выручка от продаж, С - затраты на выпуск и реализацию продукции.

СИТУАЦИИ:
1. Предприятие - S1, природа - S3. В расчете на хорошую погоду фирма выпустит 3000 единиц продукции M и 7000 единиц продукции N и реализует всю эту продукцию.

С1 = 3000 х 1,8р + 7000 х 1,5р + 1000р = 5400р + 10500р + 1000р = 16900р
S1 = 3000 х 2,7р + 7000 х 2,1р = 8100р + 14700р = 22800р
Р1 = 22800р – 16900р = 5900р
2. Предприятие - S1, природа - S4. В расчете на хорошую погоду фирма выпустит 3000 единиц продукции M и 7000 единиц продукции N, но реализует только 3000 единиц продукции M и 2000 единиц продукции N.

С2 = 3000 х 1,8р + 7000 х 1,5р + 1000р = 5400р + 10500р + 1000р = 16900р
S2 = 3000 х 2,7р + 2000 х 2,1р = 8100р + 4200р = 12300р 
Р2 = 12300р – 16900р = - 4600р (убыток).
3. Предприятие - S2, природа - S3. В расчете на плохую погоду фирма выпустит 6000 единиц продукции M и 2000 единиц продукции N, но реализует только 3000 единиц продукции M и 2000 единиц продукции N.

С3 = 6000 х 1,8р + 2000 х 1,5р + 1000р = 10800р + 3000р + 1000р = 14800р
S3 = 3000 х 2,7р + 2000 х 2,1р = 8100р + 4200р = 12300р
Р3 = 12300р – 14800р = - 2500р (убыток).
4. Предприятие - S2, природа - S4. 

В расчете на плохую погоду фирма выпустит 6000 единиц продукции M и 2000 единиц продукции N и реализует всю эту продукцию.

С4 = 6000 х 1,8р + 2000 х 1,5р + 1000р = 10800р + 3000р + 1000р = 14800р
S4 = 6000 х 2,7р + 2000 х 2,1р = 16200р + 4200р = 20400р
Р4 = 20400р – 14800р = 5600р.

Составим платежную матрицу:
	
	S3
	S4

	S1
	5900р
	-4600р

	S2
	-2500р
	5600р


На основании платежной матрицы определяем оптимальную стратегию выпуска товара, такую стратегию, когда при любой стратегии природы фирма будет иметь постоянную среднюю прибыль.

X - частота применения фирмой стратегии S1;

(1 - X) - частота применения фирмой стратегии S2.

Составляем уравнение:

5900 X – 2500 (1 – X) = -4600 X + 5600 (1 – X)

5900 X – 2500 + 2500 X = -4600 X + 5600 – 5600 X
8400X – 2500 = -10200 X + 5600
18600 X = 8100
X = 0,435, 1 – X = 0,565, 
отсюда

(3000 M + 7000 N) х 0,435 + (6000 M + 2000 N) х 0,565 = 1305M + 3045N + 3390M + 1130N = 4695 M + 4175 N.

Вывод: Выпуская ежедневно 4695 единиц продукции M и 4175 единицы продукции N, фирма при любой погоде будет иметь прибыль:

(4695 х 2,7р + 4175 х 2,1р) - (4695 х 1,8р + 4175 х 1,5р + 1000р) = 12676,5р + 8767,5р – (8451р + 6262,5р + 1000р) = 21444р – 15713,5р = 5730,5р.

